

PJ

Hanka Hosnedlová

Hned několik andělů najednou si přizvala Pavlína Jíšová na svou novou, v pořadí již šestou sólovou desku, která se objeví na veřejnosti právě nyní, v měsíci lásky. Pavlínini andělé zakotvili nejen v několika zařazených skladbách nového alba, ale i přímo v titulu, vycházejícího rovněž z názvu jedné z písniček – Andělé jsou s námi.

„Skutečně si myslím, že potřebujeme ke své cestě životem nějaké strážné anděly. Ať už si pod tím představujeme cokoliv. Vždyť i ti, kteří nevěří na nic, se v těžkých chvílích dovolávají jejich pomoci. A protože já v jejich pomoc věřím, nebála jsem se zvolit pro svou novou desku třináct písniček, i když někteří pokládají tohle číslo za nešťastné,“ říká s úsměvem zpěvačka, která je zároveň autorkou většiny zařazených věcí včetně jejich textů. Ve třech případech se hudební tvorby zhostili Jiří Meisner, David Noll a Michal Röhrich a zařazen je také jeden text Zbyška Rašky.

Nahrávka vznikla ve studiu Good Day, kde Pavlína s kapelou začaly nahrávat v únoru letošního roku, a vydalo ji stejnojmenné hudební vydavatelství. Od posledního titulu V proutěném kresle, který lze označit jako velice úspěšný, uplynuly již čtyři roky, a tudíž je jasné, že nové album představuje opět určitý hudební posun jeho hlavní protagonistky.

„Deska, stejně jako náš současný repertoár reprezentují záměrnou pestrost – od folku přes country až třeba po folkrock, prostě se v žádném případě nevejdeme do jednoho žánrového šuplíčku. A tak si vlastně každý může vybrat to, co jemu sedí. Co se týká textů, jsou to taková malá zamyšlení nad různými stránkami života, nad lidským bytím i nad tím, co nás těší nebo trápí,“ charakterizuje nový hudební počín Pavlína, která navíc letos na podzim oslaví již pětadvacet let sólového vystupování.

Doprovodnou skupinu, vzniklou po zrušení CS Bandu a opatřenou flexibilním názvem „a přátelé“, v nahrávce doplňují hudební hosté Miloš Dvořáček jr., Luboš Malina, Kanadčan Butch Coulter, Sean Barry z Anglie, Američan Andy Owens, Rudolf Jančár a Jiří Mašek. V jedné písničce zpíváné á kapela pak zazní s Pavlíniným hlasem i hlas její dcery Adélky Lounkové. Speciálním bonbónkem této nahrávky je však i to, že zde Pavlína nejen zpívá, ale hraje i na kytaru. A ona sama považuje za velké plus fakt, že celé album je v době invaze anglických textů téměř do všech hudebních scén nazpíváné celé česky. A potěšit se z textů budete moci i v písemné podobě, protože budou součástí bookletu doplňujícího desku.

Poprvé své nové album představí Pavlína Jíšová a přátelé živě na koncertě 23.května od 19.30 h v Jeremiášově koncertní síni a v repríze pak hned druhý den v českokrumlovské divadelní kavárně. Osoby kmotrů mají být podle Pavlíniných slov překvapením, ale na zredukovanou sestavu v trojici – Pavlína Jíšová (zpěv, kytara), Pavel Malina (kytary, zpěv), Pavel Peroutka (kontrabas, zpěv) jsme si od konce předloňského roku již stačili zvyknout. A v této formaci se budete s nimi setkávat i na různých letních a festivalových scénách, kde bude deska k dostání, stejně jako na webu: www.jisova.cz.

Vyšlo: Deník ČB 2007